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Referat fra bestyrelsesmøde 

Tirsdag d. 29. maj 2007 kl. 19.00 i Leifsgade 7

Til stede: Mette, Conni, Jesper, Jean, Birthe og Michael

Afbud: Flemming, Niels og Søren
1. Godkendelse af dagsorden

Godkendt med nyt punkt 11 og 12.

2. Valg af referent 

Michael.

3. Godkendelse af referater fra den 5. maj.

Referatet blev godkendt.

4. Orientering og opfølgning 
· Henvendelse fra lejers advokat omkring ønske om køb af lejlighed til tidligere andelskrone. Sagen er overdraget til advokat Henrik Qwist. 
· Maler har anbefalet at maling af portrummet ved Gunløgsgade 65 udsættes, da væggene ikke er helt tørre, hvorfor vi afventer dette. Det kan tage op til et år. Der rettes op på facade og sokkel i gården omkring porten. 
· Graffitien på porten i Egilsgade er meldt til politiet. 
· Foreningen har endnu en gang opnået en højere rente på vores driftskonto. 
· Lejerne er varslet en stigning pga. skatter og afgifter på 5 kr. pr. m2.
· CE. Jensen kører videre med sagen vedr. foreningens tab ved salg af lejlighed, hvor vi ikke fik indfriet kautionsbeløbet. 
· Advokat Henrik Qwist overdrages sagen vedr. lejer som ønsker at overtager søsters lejlighed. 
· De første salg til ny andelskrone er lavet, og folk på ventelisten er fortsat interesseret i at købe. 
· Der har været repræsentantskabsmøde i Bryggenet. Her blev det besluttet, at der skal laves en brugerundersøgelse vedr. ønske om TV-kanaler
Opgaver: Leverandør har skiftet 27 stikkontakter i de 7 opgange og alle kældernedgangene, hvor der har været problemer med konstant lys. Der er fulgt op på bestillingen af gartner til at beskære og plantning af ny vin de steder, hvor vinen er gået ud. Arbejdet forventes i gang i løbet af uge 24. Andelshaver mener, at personalet har været involveret i etablering af ulovlig aftrækningskanal, hvilket undersøges. En af naboforeningerne har fået nyt trådløst dørtelefonanlæg, som bestyrelsen skal have kigget på. Birthe skiver til kommunen omkring den dårlige vejbelægning i Gunløgsgade, og ønsket omkring optegning af parkeringsbåse. De øvrige opgaver har ligget stille pga. Generalforsamling og arbejdsweekend. 
5. Evaluering af ektraordinær generalforsamling

Mange var mødt op til Generalforsamlingen, og det var en god dialog omkring fastsættelse af andelskronen. Referatet rettes til. 
6. Evaluering af arbejdsweekend.

37 andele var repræsenteret, svarende til 326 arbejdstimer. Der blev gjort hovedrent på bagtrapperne. Vi begyndte på Artillerivej og nåede helt til Egilsgade 58 – der var fart over feltet. De nye vippedyr kom på plads, der kom sand i sandkassen, og så blev der taget et ordentligt slæb med at få flyttet og registreret de ekstra døre foreningen råder over. Der var en god stemning, og bestyrelsen var meget imponeret over arbejdsindsatsen. Mette og Birthe fremlægger på det første bestyrelsesmøde i august flere modeller til hvordan arbejdsweekenderne fremover kan arrangeres, således at der kan komme endnu større tilslutning til arrangementet.   

7. Ønske om fremleje. En beboer har ønsket at fremleje sin lejlighed i 2 år. Ifølge vedtægterne kan der kun fremlejes et år uden begrundelse eller dokumentation på ophold i udlandet.. 

8. Renovering af trappeopgange. To malerfirmaer er blevet vist rundt, og der kommer tilbud i nærmeste fremtid. Der hentes hjælp hos Birch og Krogboe til renovering af el’en i trappeopgangene. Bl.a. skal det sikres, at der er plads til opsætning af postkasser 1. jan. 2009 Murerudbud skal først gøres færdigt inden der kan sættes gang i trapperenoveringen. Conni og Jesper er sat på sagen. 
9. Renovering af faldstammer. Der skal skiftes 6 køkkenfaldstammer i løbet af sommeren. Bithe gennemgår alle VVS-regninger, og laver en oversigt over hvor der allerede er skiftet. Jesper og Conni laver varslingsbrev. Andelshavere skal selv tage rørkasser, mv. ned omkring faldstammerne. Lejere skal kun tage kasser mv. ned som de selv har monteret og alle skal selv reetablere igen efter der er installeret ny faldstamme. 
10. Henvendelse fra andelshaver som ønsker at udføre renoveringsopgaver for foreningen.
Bestyrelsen er af den opfattelse, at det er meget problematisk at lade andelshavere udføre arbejde for foreningen. Da der hurtigt opstår uønskede situationer til gene for begge parter. Jesper og Jean laver skriftligt svar til andelshaver.
11.  Salgsopstillinger på hjemmeside
Andelshaver har foreslået, at salgsopstillingerne kun lægges på hjemmesiden – evt. mailes rundt 

som referatet bliver nu – da det vil kunne spare en del arbejde med opsætning af opslag i 

opgangene. På sigt er det målet, at også salgsopstillingerne kommer til at ligger på hjemmesiden. 
Bestyrelsen mener dog ikke, at vi endnu kan undvære opslagene i opgangene og i glasskabene, da 
ikke alle har internet.

12.  Orlov fra bestyrelsesarbejdet
På grund af arbejdspres har Søren anmodet om orlov fra bestyrelsen frem til 1. august. Niels overtager hans plads som 1. suppleant.

13. Eventuelt. Der afholdes ekstraordinært bestyrelsesmøde den 12. juni angående den fremtidige drift af huset

